### CURRICULUM VITAE

INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

**ANTONIO PAOLETTI** 

Data di nascita Luogo di nascita

29 LUGLIO 1949

Nazionalità IT

ITALIANA

**TRIESTE** 

Indirizzo

VIA DEL PERAROLO 13

#### **ESPERIENZA PROFESSIONALE**

Imprenditore commerciale e industriale nel settore del bricolage e delle vernici, è attivamente impegnato nella gestione di aziende commerciali e di produzione

#### INCARICHI IMPRENDITORIALI

Dal 2001 socio accomandatario (socio amministratore dal 1985 al 2001) di 3 P DI ANTONIO PAOLETTI & C. S.A.S.

Dal 2015 socio di EVERYSTORE Srls

Dal 2016 socio di ZANKL Srls

# INCARICHI ISTITUZIONALI ED IN ORGANISMI PUBBLICI E PRIVATI

Dal 28 ottobre 2016 Presidente della Camera di Commercio Industria, Artigianato e Agricoltura Venezia Giulia Trieste-Gorizia

Dal 2000 al 2016 Presidente della Camera di Commercio Industria, Artigianato e Agricoltura di Trieste

Dal 1999 Presidente di Confcommercio Trieste

Dal 2018 Vicepresidente di Unioncamere e dal 22 luglio 2021 Vicepresidente Vicario

Da dicembre 2020 Vicepresidente del Patronato 50&Più Enasco

Dal 16 luglio 2021 Presidente della "Fondazione Villa Russiz"

Dal 4 giugno 2018 Presidente di Aries Scarl

Dal 6 luglio 2020 Presidente di Confidi Venezia Giulia - Società cooperativa consortile Dal 2017 componente dell'Organismo di Partenariato della Risorsa mare dell'Autorità di Sistema Portuale del Mare Adriatico Orientale – Porto di Trieste

Dal 2001 al 2005 delegato Unioncamere per i Balcani e il Mediterraneo in materia di infrastrutture e trasporti nell'Area dei Balcani e dell'Est Europa e nell'attuazione della legge 84/2001 "Disposizioni per la partecipazione italiana alla stabilizzazione, alla ricostruzione e allo sviluppo dei paesi dell'area balcanica"

Dal 2012 al 2018 Presidente di Uniontrasporti s.cons.r.l

Dal 2012 al 2015 Presidente del Comitato Promotore Transpadana

# **ONORIFICENZE**

Commendatore dell'ordine al merito della Repubblica Italiana (conferito nel 2005)

	- 1	
COMPETENZE LINGUISTICHE		
MADRELINGUA		Italiano
ALTRE LINGUE		Inglese
Capacità di lettura		Buona
Capacità di scrittura		Buona
Capacità di espressione orale		Buona

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali si sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003 n. 196 (L675/96) e successive modifiche e integrazioni)

Trieste, 13 settembre 2024

Antonio Paoletti